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IX OIG — Zawody druzynowe, etap II. Dostepna pamieé: 64 MB. 14 IIT 2015

Kropla deszczu spadajaca z wysokosci H uderza w ziemie z szybkoscia v. Znajac przyrost jej temperatury
i wiedzac, ze oddaje otoczeniu 2% ciepla wydzielonego na skutek dzialania sit oporu ruchu obliczcie wysokosé
z jakiej spada. Przyjmijcie, ze cieplo wlasciwe wody ma warto§é ¢ = 4200 J/kgK, za$ przyspieszenie ziemskie

jest rowne 10m/s2.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejScia znajduja sie wartosci rzeczywiste: przyrost temperatury At
(0,01 < At < 1) w stopniach Celsjusza, predkosé v (1 < v < 30) w m/s oraz = (5 < = < 95).

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalezé sie wartosé wysokosci z doktadnoscia do 0,001 m.

Przyktady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
0.33 24 30 0.36 12 65 0.61 22 55
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
226.800 439.200 593.533
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